

## **ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ НЕЗАМІЖНИХ МАМ ПИТАННЯ ТА ВІДПОВІДІ ПРО ПІДТВЕРДЖЕННЯ БАТЬКІВСТВА**

Програма добровільного підтвердження батьківства в штаті Теннессі (TN VAoP)

**Нижче наведено деякі поширені помилки, які можуть виникнути у батьків щодо підтвердження батьківства...**

**Питання:** **«Якщо я не попрошу батька моєї дитини підписати цю форму, чи буде мені відмовлено в державній допомозі?»**

**Відповідь:** Ваш кейс-працівник вирішить, як краще вчинити, щоб допомогти і вам, і вашій дитині.

**Питання:** **«Що робити, якщо я не впевнена, що він є батьком?»**

**Відповідь:** Якщо хтось із вас не впевнений, не підписуйте форму VAoP. Натомість ви можете звернутися до місцевого агентства з підтримки дітей та попросити зробити генетичне тестування.

**Питання:** **«Ми знаємо, що він не є біологічним батьком, але він дійсно хоче бути батьком цієї дитини».**

**Відповідь:** Це чудово, що він хоче брати участь у житті дитини. Однак це юридичний документ, в якому ви клянетеся, що він є біологічним і законним батьком дитини. Якщо біологічний батько не може або не бажає забезпечувати свою дитину, існують інші варіанти, такі як усиновлення.

**Питання:** **«Ми з батьком є неповнолітніми. Чи можемо ми підписати цю форму?»**

**Відповідь:** Так. У штаті Теннессі неповнолітні можуть підписати VAoP для підтвердження батьківства, якщо один із ваших батьків або опікун готовий підписати згоду та бути присутнім під час підписання форми.

**Питання:** **«Якщо я підпишу це, чи зможе батько забрати у мене дитину?»**

**Відповідь:** Ні. Закон штату Теннессі говорить, що мати є законним опікуном дитини, якщо суд не постановить інакше. Однак, підписавши VAoP, батько матиме право вимагати офіційного опікунства або побачень через суд.

**Питання:** **«Чи звернеться штат за аліментами до батька, якщо він підпише цю форму?»**

**Відповідь:** Підписання форми VAoP не означає, що батько автоматично буде зобов'язаний виплачувати аліменти. Однак, якщо мати отримує державну допомогу через Департамент соціального забезпечення штату Теннессі або буде робити це в майбутньому, підтримка може бути призначена батькові.

**Питання:** **«Якщо мені не потрібно, щоб він платив аліменти на дитину, навіщо нам підписувати?»**

**Відповідь:** Підтвердження батьківства робить набагато більше, ніж просто дозволяє отримувати аліменти на дитину. Наприклад:

- Це дозволяє дитині знати хто є її батьком
- Це дозволяє батькові включити дитину у свою страховку
- Це дає дитині право на отримання допомоги для ветеранів та допомоги по соціальному забезпеченню
- Це дає батькові законні права на опіку або побачення і на участь в житті дитини.

**Питання:** «Що робити, якщо батько не може підписати, тому що він перебуває у в'язниці [або в армії]?»

**Відповідь:** Ви можете зв'язатися з місцевим відділом охорони здоров'я або службою підтримки дітей, щоб записатися на прийом для заповнення форми VAoP. У них є процедура, яка допоможе вам.



Якщо у вас виникли додаткові запитання щодо встановлення батьківства, аліментів на дитину або генетичного тестування, зателефонуйте до Програми підтвердження батьківства штату TN: 615-741-6050 / 800-457-2165 Поновлено 12/2021